

第九代索纳塔震撼上市 售价17.48-24.98万元



3月20日,北京现代第九代索纳塔上市发布会在深圳大运体育中心拉开帷幕。新车发布售价区间为17.48-24.98万元,其中搭载1.6T+7速双离合变速器车型和2.4L车型为主力车型。

量身打造Blue model体系

面对新技术、智能化驱动的汽车市场新趋势,北京现代率先推出旨在提升客户服务体验的Blue产品战略。Blue产品战略以智能化和科技感为核心,以提高消费者的便利性为目的,通过强化消费者的良好体验得以实现,包含了环保、智能科技、用户服务三个方面的内涵。

针对第九代索纳塔北京现代量身打造了Blue model用户体验体系,共包括Blue Members,蓝缤——蓝色服务,汇聚缤纷。全面提升客户服务体验。Blue Order,蓝选——蓝色定制,型格自选。Blue Drive,蓝驭——蓝色动力,驾驭未来。Blue Explorer,蓝拓——蓝色链接,便捷生活。第九代索纳塔量身打造的Blue Explorer智能手机互联系统,通过无线连接实现手机与车载系统的双屏互动。Blue Link,蓝讯——蓝色智能,畅享讯息,使驾车出行便捷无忧。

集顶尖技术品质和科技配置于一身

第九代索纳塔应用了大量先进技术与智能科技配置,体现了“有索不同”的卓越产品性能和品质。其引入全新的Blue Drive动力平台,提供涡轮增压动力系统,1.6T GDI发动机集成了涡轮增压加缸内直喷等目前世界上最先进的发动机技术,动力强劲,燃油经济,排放环保,最大功率132.4kW,最大扭矩265N·m,百米加速时间为9秒,综合油耗6.9L/7速DCT变速器换挡速度快,且稳定实用,能带来优异的驾驶体验。

科技配置方面,第九代索纳塔集中展现了北京现代在智能科技上的最新技术成果。搭载ASCC智能自适应巡航、智能远近光切换、LDWS车道偏离警示系统、智能后备箱、SPAS智能泊车辅助系统、AUTO Hold、超级行车电脑、后车窗电动遮阳帘等领先同级的智能科技配置,以及EPB电子驻车系统、后侧窗手动遮阳帘、智能迎宾系统等先进配置,为消费者带来安全、便利、舒适的驾驶体验和智能生活享受。

■记者 郭钰

东风风度MX6长沙上市

作为目前郑州日产品牌唯一的都市SUV车型,MX6以超越同级的扎实和稳重诠释了这款SUV的品质。3月20日,东风风度MX6在郑州日产长沙湘丰4S店上市。

东风风度MX6是基于日产老款奇骏车型打造的,外观方面,其整体造型延续了老款奇骏的设计理念。动力方面,MX6以二十万级“NISSAN MR20DE引擎”和“NISSAN XTRONIC CVT变速箱”占据一定优势。此外,它配备人机互联、智能钥匙、全景双天窗、电加热后视镜十大越级配置,凸显SUV产品价值。

据悉,虽然售价区间仅从12万多起,但MX6并未采用降低配置及材质等方法来控制成本,由于直接采用了日产平台,MX6跨过了高昂的研发及品牌使用成本,最大程度地发挥了成本优势。■记者 陈龙

河西汽车城平行进口车四店开业



不久后,长沙河西汽车城将成为广大车友购车首选地。(资料图片)

3月22日,长沙河西汽车城二期进口车四店开业(含一个综合展厅)。为回馈广大车友,四店重磅推出了“港口价,长沙提,三年质保,免费保养一年”的优惠举措。此外在长沙河西汽车城内还推出100台特价车,限时抢购团购活动,参与品牌涉及合资、自主八大品牌,包括大众、雪铁龙、标致、本田、日产、别克、雪佛兰、启辰等。参与品牌均给出了空前优惠,除了特价车给出的现金优惠,现场订车还有多重惊喜让车友满载而归。

在活动现场,兰天集团董事长万国华向大家详细介绍了长沙河西汽车城建设进度及未来规划,并重点推荐了平行进口车,所谓平行进

口车,是指国内的汽车贸易商直接到海外市场进行购买,并引入中国销售的汽车。因为这些车辆进口渠道与国内授权的经销商进货渠道相“平行”,所以称为平行进口车。由于绕过了总经销商、大区经销商、4S店等环节,平行进口车的售价一般比4S店的同款便宜10%至25%。此外,一些海外新车尚未在中国上市,但平行进口车经销商能自由在海外采购后,再运至国内销售,满足了部分消费者“尝鲜”的需求,而且省去了不少提车等待时间。

随着国家政策的出台,长期处于“灰色地带”的平行进口汽车终于有了正式的“名分”。平行进口车最大的优势就是便宜,但是最大

的隐患就是售后维修保养的问题。河西汽车城推出的“三年质保,免费保养一年”可谓是解除了平行进口车爱好者的后顾之忧。

长沙河西汽车城平行进口车四家专营店的开业,仅仅是一个开始,后续在长沙河西汽车城内还将不断有新品牌、新专营店开门纳客,给予消费者购车更多选择。据悉,长沙河西汽车城除汽车品牌专营店外,还将开设二手车展厅及专业的汽车试乘试驾场地、为广大车主提供丰富多彩的有车生活。

长沙汽车消费市场新一极已初见雏形,相信不久之后,长沙河西汽车城定会成为广大车友购车首选地。

■记者 陈龙

龙星行奔驰4S店 周年庆上演

3月21日,在湖南龙星行奔驰4S店展厅内,一周周年庆隆重上演。活动当天准备了一系列的购车优惠方案及礼遇活动,以多重厚礼感恩回馈新老客户。

据悉,湖南龙星行奔驰自成立以来,为全省人民带来梅赛德斯奔驰品牌高品质的百年尊崇车服务,短时间内树立起良好的客户口碑与企业形象。

为了答谢新老客户,龙星行奔驰特别准备了一场“瑜”音乐演奏会,活动现场座无虚席。龙星行奔驰特别邀请了湖南本土新民乐新锐领军人物——周瑜,携手“瑜”乐团20人乐队班底,为湖南的广大奔驰新老客户献上一场视听的音乐盛宴。 ■记者 陈龙

全新东风标致 508风云试驾

3月21日,在长沙松雅湖试驾基地举行的“全新东风标致508试驾会”圆满落幕。全新508完美地诠释了全新驾驭感受,演绎“彰驰有道,悦我人生”的智慧哲学。

通过试驾,三湘都市报对全新508的动力有了更进一步的了解,其全面搭载1.8THP与1.6THP涡轮增压直喷发动机,两款发动机均采用Twin scroll双涡轮单涡轮增压、缸内高压直喷及CVVT可变气门正时系统等核心技术,几无延迟的动力响应。

据悉,全新东风标致508其搭载的STT发动机智能启停系统在延续澎湃动力的同时,更显著提升燃油经济性,最高15%的节油效率使1.8T和1.6T的百公里综合油耗分别仅为6.9升和6.8升,成就同级最为经济环保的油耗和排放。 ■记者 陈龙

红旗H7深度体验

3月22日,红旗H7大型团购试驾活动在长沙圆满结束。红旗H7共有3.0L和2.0T两个排量的5款车型,售价分别为3.0L尊贵型479800元,3.0L豪华型399800元,2.0T尊贵型379800元,2.0T豪华型319800元,2.0T技术型299800元。

活动现场,一汽轿车销售有限公司红旗销售部大客户刘得利为大家进行了红旗H7的产品讲解,在专业试驾教练的陪同下,嘉宾们体验到了红旗H7的实车魅力,通过试驾对红旗H7有了更加全面和深入的了解。

据悉,本次活动是红旗厂家在长沙地区进行的首次面向私人市场的销售,让红旗轿车有机会近距离接触更多的消费者,凭借自身的实力和魅力赢得更多的喜爱和信赖。 ■记者 陈龙

“万人试驾会”下个月火热开场

2015金扳手汽车评选“十佳”

如果你还纠结于买什么品牌的车,或是纠结于去哪个4S店买车?不必担心,刚刚启幕的2015金扳手汽车评选,会告诉你答案。并且让人期待的“万人试驾会”即将开始。

万人试驾会即将火热上演

真金不怕火炼,是骡子是马,拉出来遛遛就知道。

三湘都市报记者从金扳手汽车评选组委会获悉,备受消费者期待的“万人试驾会”即将在下个月闪亮登场。消费者们可以在试驾会现场,通过对比试驾的方式,对自己的意向车型进行更进一步的了解。

和平常在4S店的试驾不同,在“万人试驾会”现场可以多款车型进行对比试驾,加速性、通过性、避震性等究竟怎么样一试便知。“万人试驾会”的现场试驾,对不同级别不同价位的车型可以全方位的深度体验。不论是豪华品牌还是合资品牌,或者是自主品牌“对比试驾”的形式评选出来。

“目前,试驾会已经在火热的筹备当中,招商正在如火如荼地进行,消费者们也可以通过拨打热线电话



“对比试驾”已经受到越来越多的消费者青睐。(资料图片)

96258进行报名。”金扳手汽车评选组委会工作人员表示,消费者们可以拨打热线电话96258,将自己想要试驾的品牌和车型告诉工作人员,进行报名。届时,一场风云试驾即将呈现在大家眼前。

评选打造服务标杆

由湖南日报报业集团、中国主流汽车电视联盟主办,三湘都市报、华声在线、湖南广播电视台《风影车都》、湖南汽车网承办的湖南金扳手汽车评选活动。

“我们这次评选的目的,就是为了打造湖南本土汽车的‘十佳’,通过最权威、最公平的方式来评选湖南本土最受欢迎的汽车品牌、4S店和车型。”金扳手汽车评选组委会负责人表示。

作为湖南省内每年一度最权威的面向汽车服务行业的最大型评选活动,本届“金扳手汽车评选”将在上几届的基础上实现新的突破,多家平面媒体、电视媒体、网站成立评选联盟,力求做到更透明、更全面、更权威。

记者了解到,本次金扳手评选共设置了“2015金扳手评选之十佳服务店”、“2015金扳手评选之十佳服务品牌”、“2015金扳手评选之十佳年度车型”等系列奖项。

同样级别的车,哪个品牌更受湖南消费者欢迎?同一个品牌,哪个4S店的服务更好?十佳服务4S店的评选将为消费者点亮一盏明灯。通过评选,售前售后综合服务最佳的4S店将会最终揭晓答案。 ■记者 陈龙